ПРОТОКОЛ № 1
совещания общественного Совета по рассмотрению вопросов в сфере профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля и муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального района «Думиничский район»

Совещание состоялось 16.12. 2021г.
Место проведения: администрация МР «Думиничский район», ул. Ленина, д. 26, п. Думиничи Калужской области
Время начала проведения заседания: 11 часов 00 мин.

Председательствовал:
         Вендиков В.С. - начальник МКУ «Управление строительства, дорожного и жилищно-коммунального хозяйства» МР «Думиничский район» - председатель Общественного Совета.
Присутствовали:
 члены общественного совета:
Гончаров Н.А. - председатель Думиничского районного  Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Калужской области   - секретарь Общественного Совета (по согласованию);
Мишин В.А. - директор МУП «Благоустройство»;
         Мельниченко Е.В. - директор МКУ «Думиничская средняя общеобразовательная школа № 1 им. Н.В. Корнева»;
        Морозов А.А. - начальник Думиничского участка Кировских электрических сетей ПО «Калугаэнерго» филиала ПАО «МРСК Центра и Приволжья»  (по согласованию).
         
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.  Вопрос: Об обсуждении проектов программ профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля и муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального района «Думиничский район» 

Вендиков В.С. доложил: что администрацией муниципального района «Думиничский район» в общественный совет были направлены  проекты программ профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля и муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального района «Думиничский район» для обсуждения.
Так же  проекты программ были размещены на официальном сайте муниципального района «Думиничский» для проведения общественных обсуждений. За период общественных обсуждений предложений и замечаний по вышеуказанным проектам не поступило.

Решили: 
1.1. Возможно принять представленные администрацией муниципального района проекты программ профилактики риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля и муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве муниципального района «Думиничский район» без изменений и дополнений. 
1.2. Направить настоящий протокол заседания Общественного Совета в администрацию МР «Думиничский район» для утверждения программ профилактики по видам контроля.
[bookmark: _GoBack]1.3. Разместить данный протокол № 1 от 16.12.2021 г. на официальном сайте муниципального района «Думиничский район»  www.admduminichi.ru.

Председательствующий                                                                                                 Вендиков В.С.
                                                                                                            
Протокол вел:                                                                                                                   Гончаров Н.А.            
