
ПРОТОКОЛ № 2
   совещания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
при администрации МР «Думиничский район»

Совещание состоялось 28.06. 2024г.
Место проведения: администрация МР «Думиничский район», ул. Ленина, д. 26, п. Думиничи Калужской области
Время начала проведения заседания: 09 часов 00 мин.

Председательствовал:
Доносова С.А. – первый заместитель главы администрации МР «Думиничский район» - заместитель председателя комиссии.
 члены комиссии:
Коробов А.В. – представитель ОГИБДД МО МВД России «Сухиничский»; 
Лупикова Е.Р. - заведующий отделом строительства, архитектуры, ЖК и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район»;
Бабаева О.Н. –главный специалист отдела строительства, архитектуры, ЖК и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район» - секретарь комиссии;
Моисеев Г.В. – глава администрации ГП «Поселок Думиничи»;
Акишин Н.Н.– зам. редактора газеты «Думиничские вести»;
Давыдова Е.В. - заведующий отделом образования администрации МР «Думиничский район»;
Мишин В.А. – директор МУП «Благоустройство»;
Вендиков В.С. - начальник МКУ «Управление строительства, дорожного и ЖК хозяйства» МР «Думиничский район».
      
Приглашенные:
Аксенова Н.В.– прокурор Думиничского района;
Бобкова В.А. – эксперт дорожного хозяйства МКУ «Управление строительства, дорожного и ЖК хозяйства» МР «Думиничский район».

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Вопрос: О состоянии аварийности на территории Думиничского района за 1 квартал 2024г., и принимаемых мерах по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Коробов А.В. доложил, что за 3 месяца 2024 года на территории обслуживания ОГИБДД МОМВД России «Сухиничский» (с участком автомобильной дороги Федерального значения) зарегистрировано 10 ДТП (АППГ –0). При ДТП получили телесные повреждения различной степени тяжести 16 человек (АППГ- 0), при ДТП погибло 3 человек (АППГ-0).  Дорожно-транспортных происшествий произошедших с участием водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения не зарегистрировано (АППГ-0). 
На дорогах Думиничского района (без трассы) за три месяца 2024 года, ДТП   не зарегистрировано (АППГ-0). 
 В целях профилактики дорожно-транспортного травматизма за I квартал 2024 года сотрудниками   отделения ГИБДД МОМВД России «Сухиничский» при надзоре за движением выявлено 181 нарушение Правил дорожного движения (АППГ – 192) снижение на 6%. Из них нарушений ПДД совершенных пешеходами 15 (АППГ -8) рост на 47%. Пресечено 2 факта управления транспортными средствами водителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения (АППГ-8), выезд на полосу дороги предназначенную для встречного движения 5 нарушений (АППГ-1). За прошедший период проведено 5 рейдовых мероприятий.
Дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних на территории обслуживания по итогам первого квартала, не зарегистрировано.
По линии пропаганды безопасности дорожного движения:
- проведено 2 выступления начальником ОГИБДД в трудовых коллективах;
-  организовано и проведено 3 пропагандистских мероприятия по профилактике ДДТТ и снижению тяжести последствий совместно с отрядом ЮИД. Опубликовано 3 заметки в СМИ и местной газете «Думиничские сети».

Решили: 
1.1. Принять информацию МО МВД России «Сухиничский» к сведению. 
1.2. Рекомендовать МО МВД России «Сухиничский» (Коробов А.В.) продолжать проводимую работу для улучшения ситуации на дорогах района.
1.3. Редакции газеты «Думиничские вести» (Лесина Е.С.) опубликовать данные ОГИБДД о состоянии аварийности на территории района.

1. Вопрос: О применяемых мерах по предупреждению детского травматизма и дорожно- транспортных происшествий с участием пешеходов.

Давыдова Е.В. доложила: 
Достижение положительных результатов в организации профилактики детского дорожно-транспортного травматизма возможно только на основе комплексного подхода в решении вопросов детской безопасности на дорогах и профилактики травматизма. Такой подход включает в себя учебную и внеурочную деятельность, работу с родителями, информационное и материально-техническое обеспечение.  
Учебный процесс включает:
-   проведение занятий и бесед с обучающимися в рамках программы по ОБЖ. (в апреле-мае, в образовательных учреждениях, прошла операция «Велосипед» по профилактике детского-дорожно-транспортного травматизма связанные с использование вело-мото-техники);
 -  показ учебных видеофильмов, кинофрагментов, использование учебных компьютерных программ («Безопасное поведение на улице», «Азбука безопасности», «Нарушение и наказание»);
- в дошкольных образовательных организациях организован просмотр мультфильмов «Детям о правилах дорожного движения», проведены практические тренировки, с привлечением отряда ЮИД: «Знай и соблюдай правила дорожного движения»;
- беседы по профилактике ПДД «Где можно играть», «Пешеходы и автомобили», дидактические, сюжетно-ролевые игры, чтение художественной литературы по тематике безопасного поведения на дорогах города;
Внеурочная деятельность включает проведение различных мероприятий, таких как:
-  тематические классные часы (в мае проведены классные часы на тему: «Соблюдение правил дорожного движения в период летних каникул. Велосипед, самокат - безопасность на каникулах»);
-  профилактическая информация, направленная на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма», размещена на официальных сайтах образовательных организаций, посредством классных групп, родительских групповых сообществ в мессенджерах. Родители были ознакомлены с информацией о правилах поведения на дорогах, о соблюдении ПДД «Правила поведения пешехода», «Ответственность за несоблюдение правил дорожного движения несовершеннолетними», «Правила поведения велосипедистов на дороге», охват 850 родителей;
-  участие в мероприятиях по Правилам дорожного движения, проводимых в ОУ (игра-викторина «С креслом безопасности нам не страшны дорожные опасности»);
-  участие в мероприятиях по безопасности дорожного движения, проводимых в рамках Всероссийской акции "Внимание - дети!";
-   проведение бесед с учащимися-нарушителями Правил дорожного движения;
-   работа отряда юных инспекторов движения.
В рамках информационно-пропагандистской деятельности члены школьного отряда ЮИД принимают активное участие в акциях, распространяют среди обучающихся и их родителей буклеты и памятки по ПДД, проводят Минутки безопасности для обучающихся начальных классов «Грамотный пешеход», помогают младшим школьникам в составлении безопасного маршрута движения учащихся в школу. В апреле проведена Акция «Светоотражающая ленточка».
Весенне-летний период характерен рост рисков детского травматизма на дорогах. Подвижные игры с мячом, использование детских самокатов и велосипедов, увеличение активности движения – все эти факторы значительно увеличивают опасность травматизма и гибели детей на дорогах. Поэтому в этом направлении у нас еще очень много работы. Но благодаря систематической профилактической работе по предотвращению дорожно-транспортного травматизма случая ДТП с участием наших воспитанников сведены до минимума, что является главным показателем. 

Решили: 
2.1.Принять информацию к сведению. 
2.2. МО МВД России «Сухиничский» (Коробов А.В.) подготовить и направить для  опубликования в редакцию газеты «Думиничские вести» информационный материал на тему «Юные мотоциклисты». Разместить указанную информацию на сайте МР «Думиничский район» и в соцсетях.

3. Вопрос: О ходе выполнения поручения Президента РФ от 20.02.2015г.№Пр-287 по обустройству пешеходных переходов в соответствии с новыми национальными стандартами (установка дорожных знаков и нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах в бело- желтом исполнении).

Моисеев Г.В. доложил, что по обустройству пешеходных переходов в соответствии с новыми национальными стандартами информируем, что на территории городского поселения установлены дорожные знаки, также выполнено нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах в бело-желтом исполнении в районе СОШ № 1, СОШ № 3, школы искусств, перекресток ЦМБ № 5.

Вендиков В.С. доложил, что пешеходные переходы, расположенные вдоль территории образовательных организаций п. Новый (МКОУ «Паликская СОШ №1») и с. Хотьково (МКОУ «Хотьковская СОШ»), недостатков не имеют.


Решили: 
3.1. Информацию принять к сведению.

4. Вопрос: О ходе исполнения решения комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации МР «Думиничский район» №1.

Моисеев Г.В. сообщил:
По п. 3.2. информируем, что в указанные сроки (до 01.05.2024 г.) был произведён осмотр состояния муниципальных дорог и тротуаров городского поселения после зимы. Проведен ямочный ремонт по ул. Ленина, ул. Б. Пролетарская, пр. Мира. На автодороге в районе д. 84 по ул. Ленина восстановлена искусственная неровность. Выметен и убран песок с дорог и тротуаров. Обновлена дорожная разметка.
По п. 3.3. было рекомендовано проконтролировать выполнение работ за подрядчиком по установке ограждений по ул. Ленина в районе магазина Любимый. Информируем, что администрация городского поселения «Поселок Думиничи» не является заказчиком указанных работ.
По п. 3.4. администрации ГП «Поселок Думиничи совместно с МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» и МУП «Благоустройство» было рекомендовано провести осмотр автодороги по ул. Б. Пролетарская в п. Думиничи, по результатам провести мероприятия по обустройству отвода сточных вод с поверхности дорожного покрытия. Информируем, что после осмотра были выполнены работы по отводу сточных вод на перекрестке областной дороги в сторону д. Поляки.
По п. 3.5. было рекомендовано провести работы по устройству водопропускной трубы под тротуаром в районе рыночной площади (палатка «Шаурма»).  На сегодняшний день изготовлена проектно- сметная документация, но в связи с трудным финансовым положением провести вышеуказанные работы не предоставляется возможным.
По п. 5.3. о ходе исполнения решения комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
- по устройству дренажной системы по ул. Б. Пролетарская (в районе тротуара вдоль рыночной площади) информируем, что смета составлена, работы будут произведены при наличии денежных средств.
- по организации парковки для маломобильных групп населения у здания Сухиничского районного суда Калужской области сообщаю, что соответствующий знак закуплен и установлен, внесение изменений в проект организации дорожного движения будет произведен. 

Вендиков В.С, доложил:
По п.п. 3.6 МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» совместно с Главами администраций сельских поселений произвести осмотр всех автомобильных дорог местного значения, составить план мероприятий по устранению выявленных недостатков, сообщаю: весенний смотр автодорог местного значения, совместно с Главами администраций сельских поселений, произведён, акты составлены, план мероприятий по устранению выявленных недостатков составлен и исполняется МУП «Благоустройство».
По п.п. 3.9 МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» провести работы по очистке водопропускных труб на автодорогах местного значения, сообщаю:
в рамках контракта на содержание дорог общего пользования местного значения МУП «Благоустройство» провело работы по очистке водопропускных труб.
	Вендиков В.С. доложил, что выполнена подсыпка дорог в д. Слободкке, с. Брыни, д.Буде, с. ПКЗ, д. Думиничи (ул. Лесная). В июле запланированы работы в д. Маслове, д. Кочукове, д. Гульцове и с. Брынь (второй участок). Также в 2024 году планируется ремонт участка автомобильной дороги по д. Маслово Думиничского района протяженностью 0,392 км и ремонт участка автомобильной дороги по ул. Новая д. Думиничи Думиничского района протяженностью 0,788 км.

Решили: 
4.1. Принять информацию к сведению. 
4.2. Начальнику МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» (Вендиков В.С.) систематически предоставлять для размещения в районной газете «Думиничские вести», на сайте района и в соцсетях информацию о проводимой работе по содержанию и ремонту автомобильных дорог местного значения.
4.3. Начальнику МКУ «Управление строительства, ДЖКХ» (Вендиков В.С.) подготовить (заказать в специализированной организации) схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории по автодороге к кладбищу д. Семичастное, проходящей по полю, находящемуся в частной собственности, и направить её в администрацию МР «Думиничский район» для установления сервитута.

5. Вопрос: Разное (Рассмотреть письмо вх. № 02-11/2517-24 от 19.06.2024)
Вендиков В.С, доложил:
в рамках контракта на содержание дорог местного значения в 2023г был установлен дорожный знак 6.22 «Фотовидеофиксация» на местной дороге при въезде в д. Высокое. В 2024г в двух населенных пунктах планируется установка данных дорожных знаков.

Решили: 
5.1. Принять информацию к сведению. 

Председательствующий                                                                                                 С.А. Доносова
                                                                                           
Протокол вела                                                                                                                    О.Н. Бабаева 
 28.06.24г.
