О проведении публичного мероприятия по результатам муниципального земельного контроля за 2018 году

16 января 2019г. в зале администрации муниципального района «Думиничский район» в режиме видеоконференцсвязи с Министерством сельского хозяйства Калужской области, а так же со всеми муниципальными районами Калужской области, в рамках реализации приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности», состоялось публичное мероприятие по результатам муниципального земельного контроля за 2018год. 
          В мероприятии приняли участие министр сельского хозяйства Калужской области Л.С.Громов, заместитель министра сельского хозяйства Калужской области Д.С.Удалов, заведующий отделом сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район» В.В.Пруглова, помощник прокурора Думиничского района А.И.Никишин, начальник ГБУ КО «Думиничская межрайонная станция по борьбе с болезнями животных» Лягинская О.А., главный специалист–муниципальный земельный инспектор отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район» А.Н.Юдин, специалисты отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район».
         Министр сельского хозяйства Калужской области Л.С.Громов в приветственном слове напомнил об основной цели проведения общественных обсуждений.
           Заведующий отделом сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район» В.В.Пруглова в своем докладе отметила, что в 2018году проведено 127 проверок на общей площади 804га, в результате которых выявлено 61 нарушения на общей площади 643,8га. По результатам выявленных нарушений выдано 54 предписания. Общая сумма наложенных штрафов составила 291 400 рублей.
        При проведении муниципального земельного контроля в 2018году  были выявлены нерадивые собственники, которые в последствии произвели добровольный отказ от права собственности на землю, на площади 28 га. 
          В результате исполнения предписаний отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район» в сельскохозяйственный оборот введено 60га.
[bookmark: _GoBack]         По окончании доклада, присутствующие заполнили анкеты, результаты рассмотрения которых будут размещены на сайте Управления.
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