Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2017 год

Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
            Муниципальный земельный контроль на территории муниципального района «Думиничский район» осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Порядком осуществления муниципального земельного контроля на территории Калужской области, утвержденным Постановлением Правительства Калужской области от 23.09.2016 г. № 517, Положением о муниципальном земельном контроле на территории МР «Думиничский район» утвержденным Решением  районного Собрания представителей муниципального района  «Думиничский район» от 21.12.2017 г. № 75, Административным регламентом осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Думиничский район», утвержденным Постановлением главы администрации МР «Думиничский район» №865 от 25.09.2013 г. (в редакции от 13.05.2015 г.), Административным регламентом осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Думиничский район» в отношении физических лиц, утвержденным Постановлением администрации МР «Думиничский район» от 28.07.2017 г. № 416 (размещены на официальном сайте муниципального района «Думиничский район» www.admduminichi.ru). 
            Муниципальный жилищный контроль на территории муниципального района «Думиничский район» осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом  от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  Положением о муниципальном жилищном контроле на территории сельских поселений, входящих в состав МР «Думиничский район», утвержденным Решением  районного Собрания представителей муниципального района  «Думиничский район»  от 21.08.2015 г. №34, Административным регламентом осуществления муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Думиничский район», утвержденным Постановлением главы администрации МР «Думиничский район» №721 от 18.09.2015 г., (в редакции Постановления от 02.03.2017 г. № 141).

           Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район» осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Положением об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного муниципального района  «Думиничский район» утвержденным Решением  районного Собрания представителей муниципального района  «Думиничский район» от 16.06.2016 г. № 54, Административным регламентом исполнения муниципальной функции на осуществление муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района  «Думиничский район», утвержденным Постановлением главы администрации МР «Думиничский район» от 02.08.2016 г. № 500.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
            Муниципальный земельный контроль на территории муниципального района «Думиничский район» осуществляет главный специалист отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район» – муниципальный земельный инспектор. 

           Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, внеплановых проверок.

           Основными  функциями  муниципального земельного контроля являются:

-  выполнение требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;

-  выполнение требований земельного законодательства об использовании земель в соответствии с разрешенным использованием;

- исполнение предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами.
            Муниципальный земельный контроль осуществляется главным специалистом отдела сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район», выполняющим также и другие функциональные обязанности, (подготовка справочной документации, отчетности, участие в разработке и подготовке проектов нормативно-правовых актов и решений по направлениям своей деятельности). 

            При осуществлении своих функций органы муниципального земельного контроля администрации муниципального района «Думиничский район», взаимодействует с органами государственными земельного контроля (надзора): Управлением Россельзознадзора по Калужской области, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области (Управление Росреестра по Калужской области), ФГУ «Земельная кадастровая палата по Калужской области». Взаимодействие осуществляется в порядке, установленном Постановлением Правительства РФ от 26.12.2014 г. № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль» и связано с согласованием плана проверок, направлении материалов проверок по выявленным нарушениям требований земельного законодательства, получении информации об объектах недвижимости подлежащих проверке.   
            Иных организаций подведомственных органам местного самоуправления, осуществляющих функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Думиничский район» не существует. 
            Аккредитация юридических лиц или граждан в качестве экспертных организации или экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю проведении проверок не осуществлялась.  
            Муниципальный жилищный контроль на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Думиничский район» осуществляется муниципальными служащими отдела строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район». 

           Муниципальный жилищный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок  физических лиц, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

           Основными  задачами  муниципального жилищного контроля являются:

-  контроль за техническим состоянием и использованием муниципального жилищного фонда, общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, в составе которого находится муниципальный жилищный фонд, своевременным выполнением работ по его содержанию и ремонту;

-  контроль за соблюдением правил пользования муниципальными жилыми помещениями, нанимателями и членами их семей, использованием жилого помещения по целевому назначению;

- контроль за соблюдением правил предоставления коммунальных услуг в многоквартирных домах, в составе которых находится муниципальный жилищный фонд;

- контроль за наличием в многоквартирных домах, в составе которых находится муниципальный жилищный фонд, приборов учета энергетических и водных ресурсов, соблюдение обязательных требований энергетической эффективности.

            Муниципальный жилищный контроль осуществляется муниципальными служащими отдела строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район», выполняющим также и другие функциональные обязанности, возложенные на отдел (выдача и оформление разрешений на строительство, выдача градостроительных планов земельных участков, подготовка документов и выдача разрешений на установление индивидуального отопления в жилых помещениях, выдача разрешений на подключение к инженерным сетям, выдача разрешений на перепланировку и переустройство жилых помещений, выдача разрешений на ввод в эксплуатацию, так же ведется информационная система обеспечения градостроительной деятельности по соглашению с ГБУ КО «Калугаинформтех»). 

            Иных организаций подведомственных органам местного самоуправления, осуществляющих функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Думиничский район»  не существует. 

            Аккредитация юридических лиц или граждан в качестве экспертных организации или экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю проведении проверок не осуществлялась.  

            Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район» осуществляется муниципальными служащими отдела строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район».
            Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с планами, утверждаемыми распоряжением Администрации муниципального района «Думиничский район» на основании распоряжения Главы Администрации, с соблюдением законных прав и интересов юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

            Основными  задачами  муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район» являются:

        а) контроль при осуществлении деятельности в области работ по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования между населенными пунктами, мостов и иных транспортных инженерных сооружений муниципального района «Думиничский район» (за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения);

       б) контроль за использованием придорожных полос автомобильных дорог муниципального района «Думиничский район» (за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения);

       в) контроль своевременного введения временного ограничения или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам муниципального района «Думиничский район» (за исключением автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений федерального и регионального значения).

            Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район» осуществляется муниципальными служащими отдела строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район»– выполняющим также и другие функциональные обязанности, возложенные на отдел (выдача и оформление разрешений на строительство, выдача градостроительных планов земельных участков, подготовка документов и выдача разрешений на установление индивидуального отопления в жилых помещениях, выдача разрешений на подключение к инженерным сетям, выдача разрешений на перепланировку и переустройство жилых помещений, выдача разрешений на ввод в эксплуатацию, так же ведется информационная система обеспечения градостроительной деятельности по соглашению с ГБУ КО «Калугаинформтех»). 

            Иных организаций подведомственных органам местного самоуправления, осуществляющих функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район» на территории муниципального района «Думиничский район» не существует. 
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ.
            На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Думиничский район» в 2017 году было запланировано выделение бюджетных средств в размере 482204 рублей 88 коп.
           Фактически было выделено 482204 рублей 88коп., расходование бюджетных средств на осуществление функции муниципального земельного контроля  482204 рублей 88 коп. (296088руб. 25коп. - заработная плата муниципального земельного инспектора, 88210руб. 65 коп. – денежные начисления, 38500руб. – покупка навигатора, 16143руб. 70коп.- услуги связи, 302руб. – покупка измерительной рулетки, 503руб. 28 коп. – поверка рулетки, 42153руб. – расходы на ГСМ, запчасти, 305 руб. –командировочные расходы). 
           Штатная численность работников осуществляющих функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Думиничский район» (муниципальный земельный инспектор) - составляет 1 ед. В отчетном периоде штатная численность укомплектована. 

           Муниципальный земельный инспектор имеет высшее образование, стаж работы 20 лет, стаж работы в должности 2 года. 

            В отчетном периоде, при осуществлении функции по муниципальному земельному контролю нагрузка на 1 муниципального земельного инспектора составила 122 проверки. 
           Эксперты и представители экспертных организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2017 году не привлекались.  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ.

            На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории сельских поселений, входящих в состав муниципального района «Думиничский район» в 2017 году не было запланировано бюджетных средств.
            В отчетном периоде, при осуществлении функции по муниципальному жилищному контролю нагрузка на муниципальных служащих отдела строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район» составила 15 плановых и 3 внеплановых проверок.
            Эксперты и представители экспертных организации к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю в 2017 году не привлекались.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕМ СОХРАННОСТИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ДУМИНИЧСКИЙ РАЙОН".
            На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район» в 2017 году не было запланированных бюджетных средств.

            В отчетном периоде, при осуществлении функции по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Думиничский район»  нагрузка на муниципальных служащих отдела строительства, архитектуры, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район составила 1 плановая проверка.   
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ.
            На 2017 год план проведения проверок по юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям не составлялся, проверки в отношении них в отчетном периоде не проводились. 

            На 2017 год был утвержден план проведения проверок соблюдения земельного законодательства по физическим лицам включающий в себя 105 выездных проверок.                                                                                                            Из них проведено 92 выездных плановых проверки и 30 внеплановых проверок физических лиц на площади 430 га (выявлено 39 нарушения земельного законодательства по ст. 7.1, п. 2 ст. 8.7, п. 2 ст. 8.8 КоАП РФ на площади 175,2га. Землепользователям выданы предписания об устранение нарушений. Материалы переданы в Управление Россельхознадзора по Калужской области и Сухиничский отдел Управления Росреестра по Калужской области. Выявлено 10 нарушений  предусмотренных ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП РФ , 8 нарушений предусмотренных ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ данные материалы направлены мировому судье судебного участка № 24 Сухиничского судебного района Калужской области.
            При проведении муниципального земельного контроля за 2017 года были выявлены нерадивые собственники, которые в последствие произвели добровольный отказ от права собственности на землю на площади 16,5 га.

            Проводится активная работа с налоговым органом (Межрайонной ИФНС России №5 по Калужской области г. Людиново) по вопросу повышения налоговой ставки нерадивым собственникам земельных участков. В Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Калужской области и Министерство сельского хозяйства Калужской области направлены: копия Протокола комиссии эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения со списком земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, неиспользуемых по целевому назначению или используемых не по целевому назначению.
РАБОТА С ЗЕМЛЯМИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
Разбивка земель по категориям:

	Категория земель
	на 01.01.2018 год, га.
	на 01.01.2017 год, га.
	на 01.01.2016 год, га.

	Земли с/х назначения
	65.740
	65.740
	65.811

	Земли населенных пунктов
	5.034
	5.034
	5.034

	Земли промышленности,  энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения
	3.015
	3.015
	2.944

	Земли особо охраняемых территорий и объектов
	0
	0
	0

	Земли лесного фонда
	43.521
	43.521
	43.521

	Земли водного фонда
	0
	0
	0

	Земли запаса
	83
	83
	83

	ИТОГО:
	117.393
	117.393
	117.393


Разбивка земель с/х назначения по видам использования:

	Земли сельскохозяйственного назначения
	на 01.01.2018 год, га.
	на 01.01.2017 год, га.
	на 01.01.2016 год, га

	Сельскохозяйственные угодья
	34.605
	34.605
	34.676

	Пашня
	24.767
	24.767
	24.838

	Сенокосы
	4.128
	4.128
	4.128

	Пастбища
	5.293
	5.293
	5.293

	Многолетние насаждения
	124
	124
	124

	Залежные земли
	293
	293
	293

	Несельскохозяйственные угодья
	31.135
	31.135
	31.135

	ИТОГО:
	65.740
	65.740
	65.811


            На 01.01.2018 года  площадь  сельхозугодий по: сельхоз организациям – 8475 га (24,5% от общей площади сельхозугодий), из них пашни –7715га (91%); крестьянским хозяйствам – 1657га (4,8% от общей площади сельхозугодий), из них пашни 1564га (94,4%); собственникам земельных долей – 5696га (16,5% от общей площади сельхозугодий), из них пашни – 5056га (88,8%); за пределами населенных пунктов – 1109га. Образовательные учреждения профессиональной подготовки – 154га. Садоводческое товарищество – 151га.

            На 01.01.2018 года  (инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения) площадь обрабатываемых сельхозугодий составила 12683 га. (37%), в т.ч. пашни 11376га. (46%) от общего количества.
 РАБОТА С НЕВОСТРЕБОВАННЫМИ ЗЕМЕЛЬНЫМИ ДОЛЯМИ.

           За 2017 г. признано право собственности на невостребованные земельные доли ранее действовавших сельскохозяйственных организации (колхозов) в количестве 51 шт. на площади 438,6га.

ВОВЛЕЧЕНИЕ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ В ОБОРОТ.
           За 2017 год в сельскохозяйственный оборот было вовлечено 2490,5 га: 

ООО «Вишневый сад» - 344 га., ООО «АФ КАДВИ» -101га., ООО «Ольга» - 121га., СПК «Рыбный» -800 га., КФХ «Стулишенко А.Ю.» - 111,9 га., КФХ «Волков В.С.» - 10 га., КФХ «Филинков А.В.» - 83,5 га., КФХ «Никишин В.И.» - 5 га., физические лица - 914,1 га.   

           Работа по поиску инвесторов продолжается. 

ПЕРЕВОД ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ В ДРУГИЕ КАТЕГОРИИ.

            В 2017 году переводов земель сельскохозяйственного назначения в другие категории земель не осуществлялось. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ.

            На 2017 год  был утвержден и согласован план проведения плановых проверок физических лиц по жилищному контролю и включает в себя 15 выездных плановых проверок. Из них проведено 3 внеплановых выездных проверок, выдано 2 предписания «Об устранении выявленных нарушений при пользовании муниципального жилого фонда», а так же составлен 1 протокол об административном правонарушении, 15 плановых выездных проверок физических лиц.

            ИТОГО на 2017 год было проведено 18 проверок, из них: плановых 15 поверки, внеплановых проверок – 3 проверок; выявлено нарушений – 3 (При проведении муниципального жилищного контроля произведена разъяснительная работа с Нанимателями жилых помещений по правилам содержания жилого помещения в соответствии с договором социального найма жилого помещения- выявленные нарушения устранены.). 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕМ СОХРАННОСТИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ДУМИНИЧСКИЙ РАЙОН".
            На 2017 год  был утвержден и согласован план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и включает в себя 1 выездную плановую проверку. Из них проведено 1 плановая выездная проверка, а так же выдано 1 предписание «Об устранении выявленных нарушений при обеспечении сохранности автомобильных дорог местного значения МР «Думиничский район»».
            ИТОГО на 2017 год было проведено 1 плановая выездная проверка, выявлено нарушений – 1. ( При проведении муниципального контроля произведена разъяснительная работа с юридическим лицом по подготовке технической документации в сфере сохранности автомобильных дорог.)
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ.
            В 2017 при осуществлении муниципального земельного контроля выявлено 39 (за первое полугодие 2017 – 19) нарушений обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации. 
           Из них:

        - по ч. 2 ст. 8.7, ч. 2 ст. 8.8. КоАП РФ -  19 (за первое полугодие 2017 – 8). Все материалы переданы в Управление Россельхознадзора по Калужской области. 

        - по ст. 7.1 КоАП РФ -  20 (за первое полугодие 2017 – 11). Все материалы переданы в Сухиничский отдел Управления Росреестра по Калужской области.  
Выявлено 10 (за первое полугодие 2017- 4) нарушений  предусмотренных ч. 1 ст. 19.4.1 КоАП РФ , 8 (за первое полугодие 2017- 5)  нарушений предусмотренных ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ. Все материалы направлены мировому судье судебного участка № 24 Сухиничского судебного района Калужской области.
           По результатам выявленных нарушений выданы предписания об устранении нарушений. 

           Основания и результаты проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю лицами, в отношении которых они проводились, в суде или иных органах не оспаривались. 
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ.

           В 2017 г. при осуществлении муниципального жилищного контроля выявлено 3 нарушений обязательных требований жилищного законодательства Российской Федерации. 

           Из них:

         - по ч. 1 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – «Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства» (за первое полугодие 2017г.-1). 
            По результатам выявленного нарушения составлен протокол об административном правонарушении, все материалы направлены в административную комиссию сельского поселения;

       - по п.1 ст.7.21  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Нарушение правил пользования жилыми помещениями» (за 2017 г.-2). 
            По результатам выявленных нарушений выданы предписания об устранении нарушений, нарушения устранены. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕМ СОХРАННОСТИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ДУМИНИЧСКИЙ РАЙОН".
            В 2017 г. при осуществлении муниципального контроля выявлено 1 нарушение обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами. 

           Из них:

          - в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», Федеральным законом от 08.11.2007 г. №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, Федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Приказом Минэкономразвития России от 18.12.2015 № 953 «Об утверждении формы технического плана и требований к его подготовке, состава содержащихся в нем сведений, а также формы декларации об объекте недвижимости, требований к ее подготовке, состава содержащихся в ней сведений», ВСН 1-83 «Типовая инструкция по техническому учету и паспортизации автомобильных дорог общего пользования».
           По результатам выявленных нарушений выдано предписания об устранении нарушений. 
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ.
            На 2017 было запланировано проведение 105 плановых выездных проверок в отношении физических лиц, проведено 92 плановых выездных проверки, что составляет  87,6% от общего количества запланированных проверок.

           Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись. Проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

           Недействительными результаты проведенных проверок признаны не были.

Проверок проведенных с нарушением требований законодательства Российской Федерации допущено не было.  

             Проведено 30 внеплановых выездных проверок в отношении физических лиц, что составляет 24,5% от общего количества проведенных проверок.

            По результатам проведения внеплановых проверок выявлено 13 правонарушений что составляет 22,8% общего количества правонарушений выявленных по итогам проверок. 
            Внеплановые проверки по фактам нарушений связанных с возникновением угрозы причинения вреда или причинением вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же угрозы чрезвычайных ситуации природного и техногенного характера с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда не проводились.

             По результатам проведенных проверок было выявлено 57 правонарушений, что составляет 46,7% от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок.

            Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административном правонарушении составляет 100%.

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания составляет 100%.

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний составляет 14%.

Средний размер наложенного административного штрафа составил 5000 рублей.

Материалы проверок в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел в отчетном периоде не направлялись.
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЖИЛИЩНЫЙ КОНТРОЛЬ.
            На 2017 было запланировано проведение 15 плановых выездных проверок в отношении физических лиц, проведено 15 плановых выездных проверки, что составляет  100% от общего количества запланированных проверок.

           Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись. Проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.

           Недействительными результаты проведенных проверок признаны не были.

            Проведено 3 внеплановые выездные проверки в отношении физических лиц, что составляет 20,0% от общего количества проведенных проверок.

            По результатам проведения внеплановых проверок выявлено 1 правонарушение что составляет 33,3% общего количества правонарушений выявленных по итогам проверок.

           Внеплановые проверки по фактам нарушений связанных с возникновением угрозы причинения вреда или причинением вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а так же угрозы чрезвычайных ситуации природного и техногенного характера с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда не проводились.

            По результатам проведенных проверок было выявлено 3 правонарушения, что составляет 16,6% от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок.

            По результатам выявленных нарушений, все материалы направлены в административную комиссию сельского поселения. 

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕМ СОХРАННОСТИ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА "ДУМИНИЧСКИЙ РАЙОН".

            На 2017 было запланировано проведение 1 плановой выездной проверки в отношении юридических лиц, проведено 1 плановая выездная проверка, что составляет  100% от общего количества запланированных проверок.

Заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.

           Недействительными результаты проведенных проверок признаны не были.

            По результатам проведенных проверок было выявлено 1 правонарушение, что составляет 100% от общего количества проведенных плановых и внеплановых проверок.
Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

        Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать:

      - систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;

      - организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.

Приложения


Отчет об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля по утвержденной форме федерального статистического наблюдения за 2017 год на 5 листах.
Глава администрации МР «Думиничский район»                                   В.И. Жипа
Юдин Александр Николаевич
Главный специалист - муниципальный

земельный инспектор отдела сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации МР «Думиничский район»

8 (48447) 9-13-57
Лупикова Елена Романовна

Начальник отдела строительства, 
архитектуры, жилищно-коммунального 
и дорожного хозяйства 
администрации МР «Думиничский район»

8 (48447) 9-12-50
Финашин Сергей Сергеевич

И.о. зам. начальника отдела строительства, 
архитектуры, жилищно-коммунального 
и дорожного хозяйства 
администрации МР «Думиничский район»

8 (48447) 9-12-50
