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В Калужской области набирает популярность оплата технических средств реабилитации электронным сертификатом 
С начала 2024 года в Отделение Социального фонда России по Калужской области поступило почти 6000 заявок на покупку необходимых изделий с помощью электронного сертификата. Для сравнения: с начала действия программы в 2019 году таких заявок было  всего полсотни.   
Электронный сертификат позволяет быстро приобрести необходимые средства реабилитации ипротезно-ортопедические изделия (ПОИ), рекомендованные гражданам по программе реабилитации и абилитации (ИПРА).  С его помощью закупить изделия  можно в течение 10 дней, тогда как другие способы их получения могут занять до 3-х месяцев.
В сертификате прописано количество изделий одного вида, которые можно приобрести с его помощью, и их максимальная стоимость, которую можно оплатить сертификатом, без использования дополнительных средств. Кроме того, в нем  содержится информация о периоде действия: сейчас он составляет 12 месяцев (на средства ежедневного ухода - 6 месяцев), но не больше срока, указанного для проведения реабилитации. 
"Наиболее часто по электронному сертификату калужане приобретают кресла-коляски, протезно-ортопедические изделия, обувь, устройства для людей с нарушением слуха или зрения и специальные средства ухода. Всего в перечень доступных средств реабилитации входит более 270 различных наименований, включая индивидуальные изделия, изготовленные по заказу",- рассказал Управляющий Отделением СФР по Калужской области Даниил Аганичев.
Право на получение  сертификата имеют гражданес инвалидностью,в том числе, пострадавшие от несчастных случаев на производстве или получившие профессиональное заболевание. 
Оформить сертификат можно путем подачи заявления через госуслуги, в МФЦ или  в клиентской службе регионального Отделения СФР. Если гражданин хочет приобрести болеедорогое изделие, он может доплатить разницу из своих средств. В одном заявлении насертификат можно указать все нужные виды изделий. На каждый вид  создадут отдельныйсертификат и «привяжут» к одной карте«Мир».
Средства резервируются в Федеральном казначействе. Привязка к карте «Мир» нужна, чтобыидентифицировать владельца электронногосертификата в момент оформления покупки и  перевести деньги из казначейства продавцу. Проверить статус и номинал своих сертификатов можно на портале госуслуг.
Приобрести ТСР с помощью электронного сертификата можно в торговых предприятиях, подключенных к национальной системе платёжных карт (НСПК), а также в онлайн-магазинах. Для их более удобного подбора и приобретения СФР предлагает электронный каталог ТСР.
Перечень наименований изделий и адресаточек продаж можно также найти на региональной странице сайта СФР (https://sfr.gov.ru/branches/kaluga/info/~0/8682). 
Дополнительную информацию можно получить в региональном контакт-центре Отделения СФР по телефону: 8-800-200-0195, на сайте СФР или в наших группах в соцсетях:ВК, ОК, ТГ.
Пресс-служба ОСФР по Калужской области
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