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Более чем 8 тысячам калужских семей Социальный фонд направил уведомления о возможности получить  остаток средств материнского капитала
8710 калужских семей получили уведомления о наличии остатка средств материнского капитала, не превышающего 10 тысяч рублей.  Семьи, на сертификатах которых осталось менее 10 тысяч рублей, смогут получить эти средства в виде единовременной выплаты. Для ее получения нужно подать заявление онлайн  на портале госуслуг, лично в клиентской службе Отделения СФР по Калужской области или в МФЦ.

«Важно понимать, что выплата может быть назначена только в том случае, если остаток средств материнского капитала  не превышает 10 тысяч рублей. Именно таким семьям  направлены уведомления. При этом заявление в данном случае может быть подано в любое время после возникновения права на получение этого остатка», — пояснил  управляющий Отделением СФР по Калужской области Даниил Аганичев.
Проверить остаток средств материнского капитала  калужане могут в личном кабинете на портале госуслуг, заказав соответствующую выписку.
Заявление на получение единовременной выплаты будет рассмотрено в Отделении СФР по Калужской области в течение 10 рабочих дней, а перечисление средств займет не более 5 рабочих дней. Деньги будут перечислены на банковский счет, указанный в заявлении. Размер выплаты составит фактическую сумму, оставшуюся на сертификате заявителя, не превышающую 10 тысяч рублей.
Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам контакт-центра: 8 800-200-0195 (звонок бесплатный). График работы: пн.-чт. с 08:00 до 17:00 час., пт. - с 08:00 до 15:45 час.
Пресс-служба ОСФР по Калужской области 
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