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Более 2 тысяч калужских семей получают ежемесячную выплату из средств материнского капитала
С начала 2024 года Отделение СФР по Калужской области оформило ежемесячную выплату из материнского капитала 1431 семье. Всего же получателями такой выплаты на сегодняшний день являются 2033 владельца сертификата  на материнский (семейный) капитал.
Отделение Социального фонда России по Калужской области поясняет, что ежемесячная выплата из средств материнского капитала положена гражданам России, у которых есть родные или усыновленные дети в возрасте до трех лет. При этом размер среднедушевого дохода семьи на момент подачи заявления не должен превышать двукратную величину регионального прожиточного минимума. В нашем регионе в 2024 году он составляет 14 835 рублей.
Если в семье несколько детей до трех лет, то заявление можно подать на каждого ребенка. Получать выплату можно до тех пор, пока им не исполнится три года. Отделение СФР  по  Калужской области оформляет выплату на 12 месяцев, после этого документы на нее нужно подавать заново.
Размер пособия составляет один региональный прожиточный минимум на ребенка в месяц. В Калужской области с 1 января 2024 года он составляет – 14428  рублей.
Оформить выплату можно сразу после получения сертификата на материнский капитал или в течение трех лет со дня рождения ребенка, причем если подать заявление на выплату не позднее 6 месяцев с месяца рождения ребенка, то она будет назначена с месяца рождения. В остальных случаях выплата производится с месяца обращения за назначением.
Для обращения за ежемесячной выплатой в большинстве случаев владельцу сертификата понадобится только паспорт. Остальные документы региональное Отделение СФР запросит самостоятельно. Подать заявление на получение выплаты можно онлайн на портале госуслуг, в МФЦ или клиентских службах Отделения Социального фонда.
Напоминаем, что выплата доставляется всем семьям в один день — 5-го числа каждого месяца. В эту дату родители получают средства за предыдущий месяц.
Дополнительную информацию можно получить по телефону регионального контакт-центра: 8-800-200-0195 (звонок бесплатный) или на наших страницах в соцсетях: ВК, ОК, ТГ.
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