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С 1 августа накопительные пенсии калужан стали больше
Отделение Социального фонда по Калужской области провело с 1 августа беззаявительный перерасчет накопительной пенсии и срочной пенсионной выплаты, которую получают участники программы софинансирования пенсии. Сам перерасчет был связан с результатами инвестирования средств управляющими компаниями в предыдущем году.
В соответствии с ними накопительные пенсии более тысячи калужан  с августа были  увеличены на 7%. Ежемесячная прибавка к пенсии 254 участников программы софинансирования пенсионных накоплений повышена на 6,92%.  Отметим, что средний размер накопительной пенсии сегодня составляет 1,2 тыс. рублей в месяц. Средний размер срочной пенсионной выплаты участникам программы софинансирования – 2,4 тыс. рублей в месяц.
Напоминаем, что с  1 июля вступил в силу новый порядок расчета выплаты пенсионных накоплений. Теперь определить, как граждане смогут их получить, стало проще: тип выплаты (ежемесячно в виде накопительной пенсии или разовой выплатой всей суммы накоплений) зависит от величины прожиточного минимума пенсионера (ПМП) на федеральном уровне.  В 2024 году его размер составляет 13 290 рублей. Если накопительная пенсия меньше или равна 10% от него, — все средства выплатят одной суммой. Если накопительная пенсия больше 10% от прожиточного минимума, будет назначена ежемесячная выплата.
Условия выплаты накопительной пенсии не меняются: это по-прежнему достижение застрахованными лицами, имеющими пенсионные накопления, возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин, а также наличие 15 лет страхового стажа и установленной величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК) (в текущем году — 28,2).
Персональную консультацию по этим и другим вопросам можно получить в контакт-центре Отделения СФР по Калужской области по телефону: 8-800-200-0195 или через электронное обращение на сайте Социального фонда России.
Пресс-служба ОСФР по Калужской области
Конт.тел.:8(4842)50-71-03
image1.png
OTAESIEHME COLUMAIBHOIO ®OHOA POCCUN
MO KANY>XCKOWM OBJIACTU





