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Отделение СФР по Калужской области оплатило работающим родителям детей с инвалидностью свыше  8  тысяч  дополнительных выходных  дней
Работающим родителям детей с инвалидностью положены четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц. В текущем году Отделение СФР по Калужской области оплатило родителям 8274 дополнительных дней на сумму около 40 миллионов рублей.
Напоминаем, что дополнительные выходные родители могут использовать в удобном для себя формате: брать ежемесячно, но не более 4 дней в месяц, или накапливать, чтобы потом взять однократно 24 дня, а остальные использовать помесячно. При этом дни, не использованные в текущем году, на другой календарный год не переносятся.
Эти дни могут быть использованы одним родителем либо разделены между мамой и папой (опекунами или попечителями). Как распределить дополнительные выходные между собой, родители определяют сами: 2+2; 1+3. Один из родителей может оформить накопленные за полгода 24 дня подряд, а оставшиеся 24 дня они могут использовать вразбивку ежемесячно так, как им удобно. 
Для предоставления дополнительных выходных дней необходимо обратиться по месту работы: согласовать с работодателем графики написать заявление, к которому приложить справку с места работы второго родителя о том, что он не использовал или использовал частично дополнительные выходные.
Каждый дополнительный выходной день работодатель оплачивает из собственных средств в размере среднего заработка родителя. А Отделение Социального фонда России по Калужской области предоставляет ему компенсацию затрат. 
Если у вас остались вопросы, можете обратиться  в региональный контакт-центр по телефону: 8-800-200-0195 (пон.-чтв. с 08-00 до 17-00 ч., птн. с 08-00 до 15-45 ч.). Звонок бесплатный.
Подписывайтесь на наши группы в соцсетях: ВК, ОК, ТГ и делитесь полезной информацией с родными и друзьями.
Пресс-служба ОСФР по Калужской области
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