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С начала года Отделение СФР по Калужской области назначило единое пособие родителям  34 тысяч детей
Отделение Социального фонда России по Калужской области продолжает работу по назначению единого пособия. С начала года данная мера поддержки была назначена на 34012  детей в возрасте до 17 лет, ее получателями стали 17195 родителей. 
Для получения единого пособия родителям, как правило, достаточно подать заявление на портале госуслуг. Остальные сведения проверяются в рамках межведомственного взаимодействия. При этом всех детей до 17 лет можно указать в одном заявлении и таким образом оформить выплату сразу на каждого ребенка.  
	Напомним, претендовать на единое пособие могут дети и родители, которые являются гражданами РФ и постоянно проживают в стране. Чтобы средства получали те, кто в них действительно нуждается, при оформлении пособия применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи, а также учитывается занятость родителей или объективные причины ее отсутствия. Единое пособие назначается на 12 месяцев. После этого заявление нужно подавать в фонд заново.
Единое пособие назначается семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека.  В Калужской  области  его размер  с   1 января 2024 года составляет 14 835 рублей.  
Обратите внимание, что в настоящее время  расширен список доходов семьи, которые не учитываются при назначении единого пособия. Больше не учитываются проценты по номинальным счетам, открытым на опекаемых детей. Помимо этого, не принимаются в расчет выплаты, полученные за звание «Мать-героиня», орден или медаль ордена «Родительская слава».
	Более подробную информацию смотрите на сайте СФР или проконсультируйтесь в региональном контакт-центре по телефону:               8-800-200-0195.
 Пресс-служба ОСФР по Калужской области
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