ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  «ДУМИНИЧСКИЙ РАЙОН»
                                           
                                         п. Думиничи         
    
                                                  ПРИКАЗ	
 
31.05.2017г.	        № 16

О внесении изменений и дополнений в приказ 
от 31.08.2016г. №14 
 «Об утверждении методики 
прогнозирования поступлений доходов»


   В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016года №547 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной сметы Российской Федерации», ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести соответствующие изменения в методику прогнозирования поступлений доходов, администрирование которых осуществляет отдел культуры и туризма администрации МР «Думиничский район», изложив приложение к приказу от 31.08.2016г. №14 в новой редакции.

2. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на главного специалиста отдела культуры и туризма администрации МР «Думиничский район» Сычеву С.С.


И.о.заведующего отделом культуры и туризма
администрации МР «Думиничский район»                            С.С.Сычева 
Приложение к приказу отдела культуры и туризма администрации МР «Думиничский район» от 31.05.2017г.  №16
Методика
прогнозирования поступлений доходов бюджета
«МР «Думиничский район»
1. Общие положения
Настоящая методика определяет параметры прогнозирования поступлений доходов бюджета МР «Думиничский район» (далее - Методика), главным администратором которых является отдел культуры и туризма  администрации МР «Думиничский район» (далее - главный администратор).
Методика применяется для расчета прогнозного объема поступлений по кодам классификации доходов бюджета МР «Думиничский район» (далее - прогнозный объем поступлений) при составлении проекта решения Районного Собрания представителей муниципального района «Думиничский район» о бюджете муниципального района на очередной финансовый год и на плановый период и проекта решения о внесении изменений о бюджете муниципального района на очередной финансовый год и на плановый период.
Методика определяет расчет прогнозных назначений платежей, нормативные правовые акты, являющиеся основанием для администрирования платежей.
Для расчета прогнозного объема поступлений применяются:
· метод прямого расчета, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;
· усредненный расчет, осуществляемый на основании усреднения годовых объемов доходов по предшествующему периоду.
2. Сокращения, применяемые в алгоритмах расчетов, прогнозируемых объемов поступлений доходов бюджета муниципального района:
Дпу-	доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат
бюджета муниципального района;

Дш-       доходы от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба по     
муниципальным контрактам на поставку товара, выполнение работы, оказание услуги,    
заключенным  учреждениями культуры МР «Думиничский район»;

Пнд -	прочие неналоговые доходы бюджета муниципального района;
БВП -	безвозмездные поступления от	других	бюджетов	бюджетной системы
Российской Федерации;
п-1-	текущий финансовый год.
1. Расчет прогнозного объема поступлений доходов бюджета на соответствующий финансовый год.
1.1. Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) код доходов
003 1 13 01995 05 0000 130.

Показатель соответствующего вида доходов определяется исходя из количества планируемых платных услуг и их стоимости, установленной органами местного самоуправления.
Определение количества планируемых услуг каждого вида основывается на данных аналитического учета не менее чем за 3 года или за весь период оказания услуг в случае, если он не превышает 3 года:
а)	применяется метод - прямого расчета;
б)	применяется формула расчета:
Дпу = Су х Чпу х Кд, где:
Дпу - сумма доходов за финансовый год;
Су - стоимость предоставляемой услуги;
Чпу - число потребителей услуги;
Кд - количество дней предоставляемой услуги.
Прочие доходы от компенсации затрат бюджета муниципального района, код доходов 003 1 13 02995 05 0000 130. По данному виду доходов поступления не планируются, так как носят нерегулярный характер.
1.2. Поступления от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных, код дохода 003 1 16 33050 05 0000 140.
Основанием для расчета показателя являются данные аналитического учета о суммах, поступивших от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба по муниципальным контрактам на поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, заключенным  учреждениями культуры МР «Думиничский район».
Для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:
а)	суммы поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба по муниципальным контрактам на поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, заключенным  учреждениями культуры  МР «Думиничский район», за текущий финансовый и за 2 года, предшествующих текущему финансовому году;
б)	применяется метод — усреднение;
в)	применяется формула расчета:
Дш = (Дш„.3 + Дшп-2 + Дшп-0 / 3, где:
Дшп-з (Дшп.2) - сумма поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба по муниципальным контрактам на поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, заключенным  учреждениями культуры  МР «Думиничский район», за п-3(п-2)финансовый годы;
Дшп-1 - удвоенная сумма поступлений суммы поступлений от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба по муниципальным контрактам на поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, заключенным  учреждениями культуры МР «Думиничский район», за 1 полугодие п-1 финансового года.

1.3. Прочие неналоговые доходы бюджетов муниципальных районов код доходов 003 1 17 05050 05 0000 180.
Для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:
а)	суммы поступлений по прочим неналоговым доходам бюджета муниципального района за текущий финансовый год и за 2 года, предшествующих текущему финансовому году;
б)	применяется метод - усреднение;
в)	применяется формула расчета:
Пнд = (Пндп-з + ПнДп-2 + Пндп-1) / 3, где:
Пндп_з (Пндп.2) - сумма поступлений по прочим неналоговым доходам бюджета муниципального района за п-3 (п-2) финансовый год;
Пндп-i- удвоенная сумма поступлений по прочим неналоговым доходам бюджета муниципального района за I полугодие п-1 финансового года.
1.4. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на реализацию федеральных целевых программ отражаются по кодам доходов 003 2 02 00000 05 0000 151.
Основанием для расчета показателя являются:
·  закон об областном бюджете на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период) (проект закона об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период) (далее соответственно - Закон об областном бюджете, проект Закона об областном бюджете);
· нормативные правовые акты федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти Калужской области.
Для расчета прогнозного объема поступлений:
а)	учитывается объем межбюджетных трансфертов, утвержденный Законом об областном бюджете Калужской области (проектом Закона об областном бюджете Калужской области) для распределения бюджету муниципального района «Думиничский район» из областного бюджета и нормативными правовыми актами органов исполнительной власти Калужской области;
б)	применяется метод - прямой расчет;
в)	применяется формула расчета:
БВП = МБТ, где:
МБТ - объем межбюджетных трансфертов, утвержденный Законом об областном бюджете Калужской области (проектом Закона об областном бюджете Калужской области) бюджету муниципального района «Думиничский район» и нормативными правовыми актами органов исполнительной власти Калужской области.




