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ЖЮРИ в составе:
Председатель жюри: И.о. первого заместителя Главы администрации МР «Думиничский район» - Мишина Я.В.
Члены жюри:
Начальник отдела экономики администрации МР «Думиничский район» - Фадеева О.Н.,
Начальник отдела строительства, архитектуры, жилищно-
коммунального и дорожного хозяйства администрации МР «Думиничский район» - Лупикова Е.Р.,
Заведующий отделом культуры и туризма администрации МР «Думиничский
район» - Сычева С.С.,
Начальник отдела по делам ГО ЧС и мобилизационной работе
администрации МР «Думиничский район» - Сидоров А.А.,
Заместитель начальника отдела экономики администрации МР «Думиничский район» - Чабан И.В.,
Глава администрации городского поселения «Поселок Думиничи» - Моисеев Г.В.

	В ходе рассмотрения вопроса о художественном и световом оформлении предприятий и учреждений  к Новому году члены жюри отметили, что работа в данном направлении проведена практически всеми руководителями предприятий и организаций. 
С каждым годом растет  активность предпринимателей, которые принимают участие в ежегодном конкурсе на лучшее новогоднее оформление. Количество заявок на участие в конкурсе выросло в пять раз по сравнению с прошлым годом. 
В этой связи следует отметить хорошее оформление следующих объектов:
[bookmark: _GoBack] - магазины «Малина», «Эверест», «Кораблик детства», «Дорожный» за наличие яркой иллюминации и светового оформления входной группы, проявление креативности и фантазии в оформлении фасадов магазинов;
- ООО «Думиничская производственная компания» за использование новогодней тематики в оформлении административного здания и территории, 
- магазины ИП Горбачевой В.А., Черкезовой А.Н., за использование новогодней тематики в оформлении витрин.
	Отдельное спасибо хочется сказать всем жителям поселка и сельских населенных пунктов, украсивших свои домовладения и прилегающие к ним территории.
	Особая благодарность работникам Домов культуры и клубов, школы искусств, физкультурно-оздоровительного комплекса «Заря» за организацию и проведение  праздничных мероприятий, подаривших массу положительных эмоций в новогодние каникулы жителям и гостям поселка Думиничи и сельских поселений.                                       
	Согласно Постановлению администрации МР «Думиничский район» от 19.11.2021г. № 505 и Положению о проведении ежегодного конкурса «На лучшее новогоднее оформление витрин и интерьеров залов предприятий торговли и общественного питания муниципального района «Думиничский район», утвержденному Постановлением администрации МР «Думиничский район» от 24.11.2020г. № 598, для участия в конкурсе в с 01.12.2021г. по 20.12.2021г. необходимо было подать заявку.  
	Положение о конкурсе было опубликовано в районной газете «Думиничские вести», размещено на официальном сайте муниципального района «Думиничский район» http://admduminichi.ru/.
	На участие в конкурсе  поступило 5 заявок по следующим номинациям: 
 - стационарный магазин по продаже продовольственных товаров: магазин «Дикси» ОАО «Дикси Групп», магазин «Продукты» ООО «Русалкотрейд»;
- стационарный магазин по продаже непродовольственных товаров: магазин «Мастер» ИП Павлов В.П.;
- павильон (имеющий торговый зал): павильон «Чай-кофе» ИП Павлютенкова Н.А.;
- предприятие общественного питания: ресторан-доставки «Велл Дон» ИП Ершова А.В.
	Осмотрев оформленные витрины, интерьеры торговых точек и точек предприятий общественного питания, подавших заявки, жюри решило признать победителями конкурса и наградить благодарственными письмами Главы  администрации МР «Думиничский район»:
в номинации «На лучшее новогоднее оформление стационарного магазина по продаже продовольственных товаров» - магазин «Продукты» ООО «Русалкотрейд»;
в номинации «На лучшее новогоднее оформление стационарного магазина по продаже непродовольственных товаров» - магазин «Мастер» ИП Павлов В.П.;
в номинации «На лучшее новогоднее оформление предприятия общественного питания» - ресторан-доставки «Велл Дон» ИП Ершова А.В.
в номинации «На лучшее новогоднее оформление павильона»  - павильон «Чай-кофе» ИП Павлютенкова Н.А.
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