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1.   Культурное обслуживание населения МР «Думиничский район» осуществляют 39 учреждений  культуры , это- 12 сельских Домов культуры, 6 сельских клубов, МКУК «Думиничский районный Дом культуры», 18 сельских библиотек, МКУК «Думиничская центральная  межпоселенческая библиотека»,  МКОУ ДОД «Думиничская детская школа искусств». При районной библиотеке  осуществляет свою деятельность детская библиотека, а при РДК работает  АКБ и  киноустановка. 
      Капитального ремонта требуют 7 учреждений культуры- это  Гульцовский СДК,  Которской СДК (фасад), Высокский СДК, Сягловский СК,Зимницкий СДК, Паликский СДК, Пыренский СК. 
    В 2014г.  проведены капитальные ремонты : Думиничского СК, Маклаковского СДК, Вертненского СДК, Которского СДК, отопительной системы районного Дома культуры, косметический ремонт коридоров РДК, завершается капитальный ремонт Дубровского СК.
В 	районной библиотеке проведена замена козырьков входа в библиотеку.
Строящихся объектов культуры в районе нет. 

2. В будущем году какие-либо структурные изменения в культуре МР «Думиничский район» не предвидятся.


3. Малые населенные пункты района обслуживаются агитационно-культурной бригадой РДК. Продолжилась организованная работа с общественной организацией ветеранов ВОВ, и инвалидов,отделом ЗАГС. В работе АКБ-организация праздников деревень, проведение концертных, детских, развлекательных программ, организация культурного обслуживания на избирательных участках, обслуживание населения в мелких отдаленных пунктах района, на производственных участках, предприятиях и организациях. Участники АКБ – самые активные участники в проведении мероприятий в районе. С их участием проводится музыкальное оформление больших массовых мероприятий:
- открытие новогодней елки и сказочное представление на центральной площади ;
- д.Хлуднево–митинг памяти, погибших 22 лыжникам чекистам(озвучивание);
- фестиваль народного промысла «Хлудневский промысел» (озвучивание и концерт) 
-  п.Думиничи – Молодежный митинг(озвучивание)
- п. Думиничи- День памяти и скорби (озвучивание);
-п. Думиничи- Выпускной (озвучивание);
- праздники сел  и улиц ;
- п. Думиничи- праздник Детства;
- декада обслуживания инвалидов на селе( концерт и другие мероприятия);.
Всего за год  АКБ проведено 57 мероприятий .В штате числится методист и водитель.
4.     В целях реализации Плана мероприятий  «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры», утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2012 №2606-р  разработан и утвержден план мероприятий( «дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры в МР «Думиничский район" (утвержден постановлением  администрации МР «Думиничский район» от 09.06.2014г. за № 582), разработан и утвержден план мероприятий «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности дополнительного образования в МКОУ ДОД «Думиничская детская школа искусств» (утвержден постановлением  администрации МР «Думиничский район»  от 22.07.2014г. за № 730), разработаны  и утверждены "дорожные карты" на сельских поселениях. 
           В 2014г. создан  МКУК «Думиничский районный Дом культуры» (Постановление администрации МР «Думиничский район» от 05.03.2014г. №209), а отдел культуры администрации МР «Думиничский район» переименован в отдел культуры и туризма администрации МР «Думиничский район» ( Постановление администрации МР «Думиничский район» от 15.04.2014г. №409).
         Постановлением администрации МР «Думиничский район» от 14.11.2014г. за № 1138  внесены изменения в муниципальную программу муниципального района «Думиничский район» «Развитие культуры в МР «Думиничский район» и утверждены в новой редакции.  
5. В настоящее время работает  киноустановка  в РДК, но мероприятий проведено немного. Это объясняется тем, что в связи с раорганизацией, договор с   ГБУ ККО Калужского областного киновидеофонда  не был заключен. Фильмы не обменивались. За 2014 г. в РДК проведено  13 киносеансов, посетителей-133 человека.
6. Работа учреждений культурно-досуговой деятельности в 2014году велась в нескольких направлениях: культурно-массовые мероприятия, мероприятия патриотической направленности, сохранение народных промыслов, работа с молодежью, детьми и подростками, работа с семьей, нравственно-правовое просвещение населения и профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.
        Немало мероприятий в учреждениях культуры  проводились  по профилактике асоциальных явлений среди детей, подростков и молодежи. Это мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения, правонарушений, мероприятия из цикла «За здоровый образ жизни».
К проведению мероприятий по здоровому образу жизни работники культуры привлекали специалистов наркологов, правоохранительных органов и другие службы. 
В рамках реализации районной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы» в 2014г. проводились    профилактические мероприятия, посвященные Международному Дню борьбы с наркотиками и их незаконному обороту (26 июня); Всемирному дню без табака (31 мая); Международному дню борьбы со СПИДом (1 декабря).
   Учреждениями культуры  района в 2014г.  были  запланированы мероприятия , которые способствовали   активному досугу  несовершеннолетних. В отчетах отражено много интересных , познавательных, игровых, развивающих, мероприятий. Форма работы - брей-ринги, конкурсы, игры, беседы, встречи. 
 В 2014 году отделом культуры и туризма  администрации МР «Думиничский район»  организованы и проведены   районные смотры-конкурсы и фестивали: 
    - смотр-конкурс  «Солдатская песня», посвященного 72- ой годовщине  овобождения п.Думиничи от немецко-фашистских захватчиков,
     - вечер, посвященный творчеству С.Туликова «Ты Россия, моя» ,            
     - районный смотр-конкурс «Лучший библиотекарь», 
     - районный смотр-конкурс кукольных представлений «Сказки былых времен» ,
     - районный смотр-конкурс «Лето-2014»,
    - районный смотр-конкурс «Играй, гармонь, звени, частушка!» , 
     - районный  фестиваль «Хлудневский промысел» 
       Подведены итоги завершения года Культуры в России.
       Ведется работа по проблемам сохранения и развития народного творчества и народных традиций, в связи с этим проводятся фестивали, районные смотры-конкурсы, которые отражают состояние и перспективу творчества в целом. 
С целью возрождения духовных и культурных ценностей, сохранения и развития декоративно-прикладного творчества 13 сентября 2014 года  прошел фестиваль фольклора и народных ремесел «Хлудневский промысел». В нем приняли участие работники сельских учреждений культуры района и мастера прикладного творчества, это стимулирует развитие народных промыслов в районе. Гостей у входа в РДК  встречала богатая выставка даров природы под названием «Огород - семье доход». А составленные с большой любовью и фантазией букеты цветов покорили всех. Здесь же народный мастер России Заборских А.Г. по традиции провел мастер-класс.  На территории РДК работники культуры организовали выставку - ярмарку работ умельцев декоративно-прикладного искусства. Глаза разбегались от обилия интересных и красивых вещей. На фестивале представили свои работы как известные мастера, так и  начинающие.  Хлудневская игрушка по- прежнему привлекла к себе внимание. Ее представили семья Заборских, Анна Болотская, потомственные мастера Инесса Ахалова, Виктор Трифонов со своим внуком 
Денисом Замориным. Здесь же был организован уголок, стилизованный под старинную сельскую избу. 
В учреждениях культуры района ведут свою работу 10 кружков Хлудневской игрушки, посещают их 89 человек. В РДК  пришел работать народный мастер Заборских А.Г. ,который ведет кружок Хлудневской игрушки . На его занятиях всегда много детей и подростков. В РДК организована выставка работ кружка Хлудневской игрушки.
       В ввиду того, что в учреждениях  культуры проводится большая работа по пропаганде местных ремесел , требуется открытие Дома ремесел в п. Думиничи.
В работу учреждений культуры района традиционно  вошли мероприятия, организованные в декаду пожилого человека и инвалидов. В каждом учреждении культуры проведены мероприятия такого направления.  
      Отделом культуры и туризма  проводятся ежемесячно семинары для сельских работников культуры по повышению квалификации. Согласно  плана работы  Министерства культуры области,  специалисты культуры района повышают свой профессиональный уровень на   областных семинарах и курсах.
       Всего за 2014г. клубными учреждениями  культуры МР «Думиничский район» проведено свыше 3 000 мероприятий на которых присутствовало более  40 000 человек.
         Система дополнительного  образования, представлена  в нашем районе МКОУ ДОД «Думиничской  детской школой искусств» . В 2014г. школа работала над задачей формирования эстетически развитой личности, творческой активности, повышения исполнительского уровня учащихся. Большое внимание уделялось вопросам развития контингента учащихся.
        В школе искусств обучается 150 детей из п.Думиничи, ст.Думиничи, с.Брынь, п.Новый, с.Чернышено, с.Хотьково. В школе дети обучаются по  6 дополнительным образовательным программам: фортепиано, хореография, хоровой класс, изобразительного искусства, общий эстетический, подготовительный класс, дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области декоративно-прикладного искусства "Декоративно-прикладное творчество".
      МКОУ ДОД «ДДШИ» приняли участие :
- участие в 30 областной выставке детского творчества, посвященного светлому Христову Воскресению.
- участие в конкурсе лубочной картинки детского изобразительного искусства г. Малоярославец
- участие в открытом городском конкурсе юных дарований в г.Балабаново
-  приняли участие в зональном смотре-конкурсе  ансамблей г.Сухиничи
- областной православный фестиваль «Рождественская звезда» г. Жиздра
- 1-ый открытый городской конкурс юных художников г. Мосальск.
   По итогам областных фестивалей участники награждены дипломами и ценными подарками.
      Учащиеся школы выступали с концертами для воспитанников детских садов п.Думиничи, ст.Думиничи,     с. Чернышено, принимали участие во всех праздничных районных концертах. В планах администрации школы на будущее - ремонт крыши здания и открытие класса керамики.
      Ежегодно выпускники школы  продолжают свое обучение по специальности в ВУЗах и проф.училищах.

Библиотечным обслуживанием  в МР «Думиничский район» в 2014г. было охвачено  - 7360 читателей. Количество посещений составило – 73303, а количество книговыдачи составило – 173686 .
Общий объем библиотечного фонда в библиотеках района составил - 151911 экземпляров.   В 2014г. в район поступило 1469 экземпляров книг, выбыло - 3585 экземпляров. Основными причинами списания являются ветхость, устаревшее содержание,  потеря книг  читателями.
В библиотеках района работают - 31 сотрудник  из них со средним специальным образованием- 12  человек, а с  высшим образованием  -5 ( двое с библиотечным).
      Количество посещений массовых мероприятий , проводимых библиотеками района составило  19972.

Районная библиотека обслуживает  более  2000 человек, что составляет около 50% населения ГП «Думиничи». Категории пользователей различные: от школьников до людей пожилого возраста, в т.ч.  читателей, имеющих ограничения в здоровье.
   В 2014г. в Общероссийский день библиотек состоялось открытие модельной библиотеки в с/п «Село Брынь». 
      
   7. По-прежнему, основным показателем стабильности и востребованности в учреждениях культуры района остается создание и работа клубных формирований, так же коллективов   самодеятельного любительского творчества, объединений и клубов по интересам. Всего клубных формирований в районе- 171 . Они организовали и провели более 3000 мероприятий,  из них для детей – 1 300.  Почти в каждом сельском учреждении культуры в среднем от 4 до 6 клубных формирований. Проводятся детские и молодежные  дискотеки с игровыми программами, конкурсами, играми . Н а молодежных дискотеках во всех учреждениях культуры района соблюдается 288 Закон Калужской области  о нахождении несовершеннолетних в учреждении после 22-00ч. (23-00ч.) без сопровождения родителей. 
    Проходит немало мероприятий, направленных на организацию семейного досуга, укрепления статуса семьи в обществе, сохранение и возрождение лучших семейных традиций. При этом используются самые различные формы: конкурсные программы, семейные праздники, выставки семейного творчества, чествование семей, торжественная регистрация новорожденных.
В районном Доме культуры работает молодежный клуб общения «ТУСА», где организуются интересные встречи, проводятся интеллектуальные беседы, а так же различные викторины и конкурсы 
       Ежемесячно в клубе «Веселые непоседы»  РДК и в каникулярное время в клубе «Озорники» РДК  проходят интеллектуальные, конкурсные и развлекательные программы. Так же ежемесячно ведет свою работу клуб для пожилых людей «Молодость души». Согласно графика работы в РДК ведут работу «народный» коллектив «Фантазия», детский танцевальный коллектив «Сюрприз», театральный коллектив «Радуга». 
В МУК «ДЦМБ» работают 10 любительских объединений: «Садоводы – огородники», «Литературная свеча», «Литературно–музыкальная гостиная», «Моя семья», школа профориентации «Свой выбор сделай сам», «Этикет», «Правильный выбор» - часы по здоровому образу жизни, «Свои истоки должен помнить каждый» - краеведческий факультет, «О чем не расскажет учебник» - литературный факультет,  «Это интересно знать» - уроки познания.
 Дети, подростки и юношество с удовольствием посещают  клубы.
 Несмотря на многообразие тематики, есть общая цель: привить ребятам культуру чтения, способствовать  их нравственному и интеллектуальному развитию, помочь выбрать дело по душе, найти свое место в жизни. 
Людей  старшего поколения интересуют такие клубы, как: «Садоводы огородники, «Литературная свеча», «»Моя семья».  Их популярность определяется не какой-то особой темой, а главным образом, царящей в них атмосферой. Свободное, непринужденное общение оказывается полезным для людей, они, получая информацию, обмениваются опытом, помогают советом другим, находят единомышленников, друзей.   
Количество любительских объединений и клубов по интересам в библиотеках района составило - 39,  количество членов клубов – 415 человек,  посещений – 3653.
        В районе 4 действующих народных коллектива . При РДК  : хоровой, танцевальный и драматический. В Новослободском СДК хоровой коллектив "Вишенка". Эти коллективы – постоянные участники  всех мероприятий, проводимых в МР «Думиничский район». 
Народный хор РДК, руководитель – Сычева Светлана Сергеевна
Год создания- конец 1995г.
       В апреле 1997г. присвоено звание «народный» Приказ № 40 от 28.04.1997г. Комитета по культуре и искусству администрации Калужской области.
       Руководитель- Сычева Светлана Сергеевна, образование- высшеее,  Калужское музыкальное училище и Калужский пед.университет .
      В феврале   2010г. народный хор принимал участие в областном  фестивале- конкурсе «Ты с  нами , Победа!», посвященного 65-летию Победы в ВОВ 1945г.и занял 2-е место Лауреата. В 2014г. народный хор  РДК приняли участие в областном конкурсе «Поет село родное» и получил диплом лауреата 3 степени . Народный хор РДК  и его руководитель имеет Почетные грамоты и   Благодарственные письма отдела культуры и главы администрации МР   «Думиничский район». В декабре 2014г. коллектив подтвердил звание «народного». Состоялся отчетный концерт коллектива, на котором присутствовала комиссия ГБУК КО «Калужского областного центра народного творчества».

     Народный драматический коллектив РДК, руководитель- Копычева Ирина Ивановна.
Год создания- 1998
14 февраля 2002г. присвоено звание «народный» Департаментом культуры и искусства Калужской области.(Приказ по отделу культуры от 11 марта 2002г. № 15-9). При драматическом коллективе создан детский театральный коллектив РДК.
          Руководитель- Копычева Ирина Ивановна, в 2005 году закончила заочное отделение Калужского областного училища культуры и искусств, отделение социально-культурная деятельность и народное художественное  творчество, по  специальности педагог-организатор, режиссер театрализованных представлений и институт культуры г. Орел.   Стаж работы- 14 лет, по руководителем коллектива- 3 года.
               Драматический коллектив РДК начал свою деятельность в 1998г.. Возглавила этот  коллектив Василевская Т.Н.  С 2005 г. руководителем уже «народного»   драматического коллектива стал Пугачев Николай Николаевич. В постановке пьес    заняты исполнители различных возрастных категорий: учителя, библиотекари,       пенсионеры, учащиеся школ, культработники. Коллектив «народного»  драматического театра регулярно участвует в проведении культурно-массовых      мероприятий: открытие Новогодней елки, Проводы зимы, Широкая Масленица, праздничных концертах. 
В 2013г коллектив принял участие и заслужил Диплом 2-ой степени  открытого областного фестиваля любительских театров «Приокские сюжеты». В 2014г.  детский театральный коллектив РДК принял участие в областном конкурсе детских любительских театров и заслужил диплом 2 степени . 
          В декабре 2014г. коллектив подтвердил звание «народного». Состоялся спектакль коллектива, на котором присутствовала комиссия ГБУК КО «Калужского областного центра народного творчества».

        Народный танцевальный коллектив «Фантазия» РДК, руководитель- Аннаева Марина Анатольевна.
       Год образования - г. 1995 создался  коллектив .
       В 1997г. коллективу присвоено звание «народный» ( Приказ ОК № 77-6 от 22 сентября 1997г.).  
         Руководитель- Аннаева Марина Анатольевна , образование- высшее.  Брянский колледж искусств и культуры по специальности- социально-культурная  деятельность и народное художественное творчество, институт культуры г. Орел. Общий стаж- 15 лет, в занимаемой должности- 7 лет.
           Выступления коллектива, такие яркие и грациозные, зажигательные и лирические, всегда пользуются успехом у зрителей. На сегодня в коллективе насчитывается 14 человек. За несколько лет ежедневной трудоемкой работы коллектив добился немалых высот. В его  общей копилке множество Почетных грамот и Дипломов за победы в районных конкурсах. Есть и областные. Коллектив принимает участие во всех мероприятиях , проводимых РДК и отделом культуры и туризма  администрации МР «Думиничский район». 
          В декабре 2014г. коллектив подтвердил звание «народного». Состоялся отчетный концерт коллектива, на котором присутствовала комиссия ГБУК КО «Калужского областного центра народного творчества».

           Народный хор  РДК приняли участие в областном конкурсе «Поет село родное» и получили диплом лауреата 3 степени, детский театральный коллектив РДК принял участие в областном конкурсе детских любительских театров и заслужил диплом 2 степени . 

8. В сфере культуры района работает  75  специалистов , из которых  имеют высшее образование- 14 человек,  средне-специальное образование – 28. В 2014г. прошли обучение на курсах повышения квалификации 8 специалистов. Пришли работать в культуру 2 человек. Из них молодых специалистов 2 человек.
Грамотой Министерства культуры РФ в 2014г. награждены  Глазова И.В.( заведующий Брынской сельской библиотекой),Журина Т.Б.( библиотекарь Масловской сельской библиотеки), Картышова Е.И. (директор МКУК «ДЦМБ») , Капаева З.И. ( директор Новослободского СДК), Черноусова В.С. ( художественный руководитель Новослободского СДК).
9. Информационно-методическую работу отдел культуры и туризма  проводит с Министерством культуры и туризма Калужской области,ГБУК  КО«Калужский областной  центр народного творчества », ГБУК КО «Калужская областная научная библиотека им. В.Г.Белинского», ГБУК  КО «Калужская областная детская библиотека», ГБОУ СПО КО «Областной учебно-методический центр образования в сфере культуры и искусства», ГБОУ СПО КО  «Калужский областной колледж  культуры и искусств».
10.       Недостаток финансирования отрасли культуры района значительно уменьшил поступление периодических изданий в библиотеке, не позволил выделить финансовые средства из бюджета на приобретение литературы, компьютерной техники, светозвукотехнической аппаратуры для Домов культуры,  улучшить материально-техническую базу учреждений. 
         Доля расходов на культуру по отношению ко всему бюджету составлял  в 2014г. – 3,1 процентов, что на 0,3 % больше по сравнению с прошлым годом.  В 2014 году доходы от оказания платных услуг  составил 221,6 тыс.руб. ,что на 30 тыс. больше по сравнению с прошлым годом.  Книжный фонд библиотек пополнился на  1469  экземпляров . Это на 500 экземпляров меньше по сравнению с прошлым годом. Связано это с подорожанием печатной продукции.
     В будущем 2015 году  отделом культуры запланированы  следующие смотры-конкурсы:
- районный смотр-конкурс «Пою тебе, мой край родной»;
- районный смотр-конкурс драматических коллективов «Солдатская поляна», посвященный 70-летию Победы 1945г.;
- районный смотр-конкурс кукольный представлений «Сказки былых времен»;
- районный смотр-конкурс «Играй, гармонь, звени, частушка!»
- областной фестиваль народного промысла «Хлудневский промысел»;
- районный смотр-конкурс «Лето-2014»
        Будет продолжена работа:
 В области самодеятельного народного творчества:
- сохранение действующих  клубных  формирований и любительских объединений;
- увеличения числа участников клубных формирований и любительских объединений;
    В сфере культурно-досуговой деятельности:
-  увеличения  количества проводимых  мероприятий;
- повышения качества предоставляемых услуг;
- привлечение  большего  количества посетителей на проведение мероприятий;
- активизировать  деятельность учреждений культуры по  применению инновационных форм работы с населением, участию в проектно-аналитической деятельности.
- улучшать работу учреждений культуры по организации активного досуга молодежи и привлечению ее  к работе учреждений культуры.
    В сфере туризма:
· увеличение количества объектов аграрного туризма (средств размещения субъектов аграрного туризма);
· решение социальных задач по удовлетворению потребностей различных категорий российских граждан в активном и полноценном отдыхе, укреплении здоровья, приобщении к культурным ценностям, а также задач по патриотическому воспитанию молодого поколения;
· увеличение разнообразия туристского предложения на внутреннем туристском рынке;
· улучшение социальной обстановки на селе.

     По работе с кадрами:
- повышать уровень профессионального мастерства и квалификации в ГБОУ СПО Калужской области «Областном учебно-методическом центре образования в сфере культуры и искусства».
- сохранять и пополнять кадровый состав учреждений культуры  специалистами   для обеспечения  культурно-досуговой и туристической  деятельности.

Заведующий отделом культуры и туризма
администрации МР «Думиничский район»             В.И.Орлова-Потако
