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ПРЕСС-РЕЛИЗ

30.11.2023
В Управлении Росреестра по Калужской области состоялось итоговое заседание 2023 года

29.11.2023 в Управлении Росреестра по Калужской области состоялось заседание Общественного совета. 

Руководитель Управления Росреестра по Калужской области Мария Демьяненко

Рассказала об основных мероприятиях, реализуемых в рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных».

О взаимодействии Росреестра с профессиональными участниками рынка недвижимости выступил заместитель руководителя Управления Сергей Рябчинский. 

Также в ходе заседания члены Совета рассмотрели вопросы, касающиеся наиболее важных изменений в федеральном законодательстве Российской Федерации, регламентирующих деятельность Росреестра, вступивших в законную силу в 2023 году, а также обсудили основные законодательные инициативы Росреестра.

В рамках заседания Общественного совета, в честь 15-летия образования «Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» Управление организовало участникам обзорную познавательную экскурсию по Управлению. Специалистам удалось погрузить гостей в рабочую атмосферу, рассказать об Управлении, познакомить с основными принципами работы, а также сделать акцент на важности и приоритетности выполняемых задач по всем направлениям деятельности. 

Завершилось мероприятие обсуждением плана совместной работы, перспектив его реализации и взаимодействия на предстоящий 2024 год. Члены общественного совета обменялись с Управлением позитивными эмоциями и выразили благодарность за оказанное сотрудничество, отзывчивость и открытость к диалогу.

Контакты для СМИ:

Пресс-служба
Управления Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56 Контакты для СМИ:

Пресс-служба -47-85 (вн.135)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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