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ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.08.2023
На коллегии калужского Росреестра руководитель ведомства отчиталась об исполнении перечня поручений Президента РФ по вопросам реализации НСПД в регионе

28 августа 2023 года состоялась Коллегия Управления Росреестра по Калужской области «Об исполнении мероприятий перечня поручений Президента Российской Федерации по вопросам реализации государственной программы Российской Федерации «Национальная система пространственных данных» от 11.08.2022 № Пр-1424» под председательством руководителя Управления Росреестра по Калужской области Марии Демьяненко.

В мероприятии приняли участие вице-президент Калужской областной нотариальной палаты, председатель Общественного совета при Управлении Головатюк О.В., директор ГБУ КО «МФЦ Калужской области» Иванов М.С., директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области Игнатьев М.В., директор Калужского филиала РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева, кандидат биологических наук, доцент Малахова С.Д., а также члены коллегии и представители от Управления.

На заседании руководитель Управления сообщила о проведении перечня работ: 

- по описанию местоположения границ муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, 

- по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

Мария Демьяненко обратила внимание присутствующих на совместную работу Управления, министерства экономического развития и промышленности по Калужской области и органов местного самоуправления по реализации данных направлений.

В соответствии с региональными планами-графиками, утвержденными заместителем Губернатора области Поповым В.И., установлен срок проведения работ до 01 января 2027 года. 

Руководитель ведомства сообщила: «В Калужской области более 287 тысяч объектов не содержат сведений о правообладателях. По состоянию на начало августа текущего года в отношении 1 144 объектов внесены сведения о правообладателях. В отношении 12 204 объектов осуществлена регистрация ранее возникшего права; 47 000 объектов снято с учета как дублирующие сведения».

В 2023 году в ЕГРН запланировано внесение 100 границ населенных пунктов и внесение изменений в отношении 157 территориальных зон. По состоянию на 1августа внесено 59 границ населенных пунктов и в отношении 79 территориальных зон внесены изменения.

В своем выступлении руководитель ведомства особо отметила: «Росреестр является центром компетенции в части исполнения поручений президента РФ. Региональное Управление продолжит обеспечивать данную работу, в том числе, в части организации работы муниципальных образований».
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области
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