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Первое заседание Общественного совета при калужском Управлении Росреестра в 2025 году
25 марта Управление Росреестра по Калужской области провело первое заседание Общественного совета при ведомстве в 2025 году, на котором обсудили основные итоги деятельности Управления и Общественного совета за 2024 год.
Руководитель Управления Мария Демьяненко проинформировала Совет о результатах деятельности ведомства за 2024 год и обозначила основные направления работы на текущий год.
Глава областного Росреестра поделилась достигнутыми результатами Управления в учетно-регистрационной сфере, особо отметив упрощение процедур учета и регистрации права.
Одним из основных достижений ведомства Мария Демьяненко назвала сокращение сроков оказания государственных услуг Росреестра и количества отрицательных решений. В самые кратчайшие сроки региональным ведомством осуществляется проведение учетно-регистрационных действий: достигнут результат в 1,7 – 2,8 дней. В 2024 году общий показатель принятых решений о приостановлении снизился на 3,5%, по единой процедуре – на 10,4%.
Помимо преимуществ государственных услуг Росреестра общественники отметили значимость для заявителя перевода услуг в электронный вид и доступность большинства из них на ЕПГУ.
Отдельно в докладе руководителя Управления были приведены достигнутые показатели ведомства по предотвращению нарушений законодательства в сфере несостоятельности (банкротства), а также по осуществлению земельного и геодезического надзора, в большей степени направленных на профилактические мероприятия.
Также Мария Демьяненко подчеркнула, что ключевым направлением деятельности Росреестра продолжает оставаться наполнение реестра недвижимости полными и точными сведениями в рамках проведения комплексных кадастровых работ, исправления реестровых ошибок, выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
По итогам голосования членами Общественного совета была дана положительная оценка деятельности Управления.
Председатель Общественного совета, вице–президент Калужской областной нотариальной палаты Олег Головатюк доложил об основных итогах работы Общественного совета за 2024 год и отметил: «В 2024 году в рамках работы Общественного совета особое внимание при рассмотрении вопросов деятельности ведомства уделялось мероприятиям, направленным на повышение эффективности и качества исполнения Росреестром полномочий по повышению качества государственных услуг, информированию и правовому просвещению населения, в том числе популяризации государственных услуг Росреестра, оказываемых в электронном виде. Членами Общественного совета были внесены предложения по совершенствованию его деятельности». 
В рамках заседания Мария Демьяненко обратила особое внимание на изменения в сфере земли и недвижимости, которые произошли при участии Росреестра и вступили в силу с 1 марта текущего года, и подчеркнула, что законодательные инициативы Росреестра направлены на совершенствование сферы регистрации прав и кадастрового учёта.
Наиболее значимым нововведением общественники – представители профсообществ отметили обязательную электронную регистрацию для юридических лиц и подчеркнули преимущества электронного взаимодействия с органом регистрации.
В завершение мероприятия был утвержден план работы Общественного совета на 2025 год с учетом формирования состава Общественного совета в связи с истечением срока полномочий действующего состава.
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Контакты для СМИ:
Пресс-служба Росреестра по Калужской области
+7(4842) 56-47-85 (вн.168)
Melnikova@r40.rosreestr.ru 
248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_40
ВКонтакте: https://vk.com/club164622598
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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