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В отношении более 39 тысяч объектов                                       «бытовой недвижимости» Калужского региона                     проведены регистрационные действия

Управление Росреестра по Калужской области напоминает о возможности оформления в сокращенные сроки «бытовой недвижимости».
К объектам «бытовой недвижимости» относятся многоквартирные дома, жилые помещения, садовые дома, хозяйственные постройки, индивидуальные гаражи, объекты вспомогательного использования, расположенные на земельных участках, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, индивидуального жилищного строительства, огородничества, садоводства и строительства гаража. Это те объекты недвижимости, которые непосредственно связаны                             с проживанием и бытом граждан.
Процедура кадастрового учета и регистрации прав объектов «бытовой недвижимости» составляет пять рабочих дней, если пакет документов поступит в регистрирующий орган через офисы МФЦ, и не более трех рабочих дней, если пакет документов поступает напрямую в электронном виде.
Как отметила заместитель руководителя Управления Людмила Димошенкова: «Регистрация «бытовой недвижимости» является одним из приоритетных направлений Росреестра. Для удобства граждан ведомство прикладывает все возможные усилия для регистрации прав в более короткие сроки, чем предусмотрено законом. В регионе средний срок проведения учетно – регистрационных действий в отношении таких объектов сокращен до одного рабочего дня».
[bookmark: _GoBack]В 2024 году калужским Росреестром совершено более 39 тысяч учетно-регистрационных действий в отношении объектов «бытовой недвижимости», что на 0,64% ниже аналогичного периода прошлого года.
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Контакты для СМИ:
Пресс-служба Росреестра по Калужской области
+7(4842) 56-47-85 (вн.168)
Melnikova@r40.rosreestr.ru 
248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_40
ВКонтакте: https://vk.com/club164622598
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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