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[bookmark: _GoBack]Калужский Росреестр призывает жителей региона к соблюдению требований пожарной безопасности
Начало дачного сезона считается временем повышенной пожарной опасности. Дачники начинают активно убирать территорию и устранять недостатки на своих участках. А впереди уже майские праздники - время шашлыков и отдыха на природе, когда еще больше возрастает опасность пожаров в лесах и на используемых земельных участках.
Управление Росреестра по Калужской области напоминает владельцам недвижимости о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности.
В целях профилактики и предупреждения чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами, ведомство проводит мероприятия по недопущению сплошного выжигания растительности на территории Калужского региона. 
К таким мероприятиям относятся:
- Выявление и сообщение в уполномоченные органы о фактах выжигания сухой растительности (палах), природных пожарах при осуществлении мероприятий по государственному земельному надзору.
- Проведение бесед с владельцами недвижимости на постоянной основе по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности.
- Распространение листовок и буклетов, в том числе размещение в официальных помещениях территориальных отделов Управления Росреестра, МФЦ, в помещениях органов местного самоуправления и органов государственной власти о соблюдении требований пожарной безопасности. 
Заместитель руководителя Управления Анатолий Гавриленко призвал жителей региона к соблюдению требований пожарной безопасности и напомнил, что самовольные поджоги стерни и сухой травы являются основной причиной пожаров. 
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области
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Контакты для СМИ:
Пресс-служба Росреестра по Калужской области
+7(4842) 56-47-85 (вн.168)
Melnikova@r40.rosreestr.ru 
248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5
Мы в социальных сетях:
ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_40
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
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