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ПРЕСС-РЕЛИЗ
20.05.2025
Роскадастр по Калужской области провел массовую рассылку уведомлений на «Госуслугах» о проведении комплексных кадастровых работ
Обращаем особое внимание жителей Калужского региона на то, что Роскадастром проведена массовая рассылка уведомлений на портале "Госуслуги" о проведении комплексных кадастровых работ.

Важно:

Если в Ваш личный кабинет на портале «Госуслуги» пришло уведомление от Росреестра о начале выполнения комплексных кадастровых работ (ККР), не стоит паниковать. Это официальное сообщение, и оно не связано с мошенничеством или взломом аккаунта. Филиал ППК Роскадастра по Калужской области подтверждает: такие рассылки действительно проводятся для информирования собственников объектов недвижимости, расположенных в зоне проведения ККР.

Комплексные кадастровые работы — процесс, направленный на установление или уточнение границ земельных участков и местоположения объектов недвижимости на них в рамках определенной территории.  Они включают проверку границ, площадей и других характеристик объектов. Эти работы проводятся централизованно и включают объекты, расположенные в одном или нескольких смежных кадастровых кварталах.

Проведение ККР происходит за счет государственных средств, поэтому гражданам не нужно платить за межевание своего земельного участка. 
В 2025 году филиал ППК Роскадастр выполняет комплексные кадастровые работы по 115 кадастровым кварталам за счет федерального бюджета (Бабынинский, Дзержинский, Износковский, Малоярославецкий, Перемышльский, Ферзиковский районы и г. Калуга) и по 52 кварталам за счет регионального субсидирования (Медынский, Жиздринский, Куйбышевский, Износковский и Перемышльский районы). 

Информация о кадастровых кварталах, в которых проводятся работы, размещена на официальном сайте:
https://kadastr.ru/upload/iblock/fb7/Извещение%20о%20начале%20выполнения%20ККР_Калужская%20область.pdf
После завершения работ на публичной кадастровой карте появится графическое отображение границ тех объектов недвижимости, в которых не проводилось межевание ранее.

Узнать более подробную информацию Вы можете по телефону ППК «Роскадастр»: 8(4842)22-35-91, доб. (2145).

Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области и филиалом ППК «Роскадастр» по Калужской области
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Контакты для СМИ:

Пресс-служба Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.168)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

Мы в социальных сетях:

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_40
ВКонтакте: https://vk.com/club164622598
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
