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Более 2,2 тысяч экстерриториальных заявлений подано на приобретение калужской недвижимости с начала 2025 года
В Калужском регионе действует экстерриториальный принцип оказания услуг Росреестра. Это значит, что у калужан и жителей других регионов имеется возможность оформить недвижимость на всей территории страны независимо от места расположения объекта недвижимости.

За первых два месяца 2025 года на обработку по экстерриториальному принципу из других регионов в калужский Росреестр поступило более 2 тысяч 200 заявлений, что на 23% больше по сравнению с аналогичным периодом 2024 года. В январе поступило 960 таких заявлений, а в феврале – 1243.

Руководитель регионального Управления Росреестра Мария Демьяненко отметила: «Как показывает статистика, вырос интерес у жителей других регионов страны к калужской недвижимости. С начала года наиболее востребована калужская недвижимость в Москве и Московской области, а также в Воронежской области. При этом стоит отметить, что к такой недвижимости относится не только жилье, а также земельные участки, нежилые здания, сооружения».
Для калужан наиболее привлекательными в приобретении недвижимости остаются Москва и Московская область.
За отчетный период в Калужской области принято 318 экстерриториальных заявлений.
Материал подготовлен Управлением Росреестра по Калужской области 
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Контакты для СМИ:

Пресс-служба Росреестра по Калужской области

+7(4842) 56-47-85 (вн.168)

Melnikova@r40.rosreestr.ru 

248000, г. Калуга, ул. Вилонова, д. 5

Мы в социальных сетях:

ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_40
ВКонтакте: https://vk.com/club164622598
Одноклассники https://ok.ru/rosreestr40
Телеграмм https://t.me/rosreestr40
